

公司喊“冤”HOMS与股市动荡无关 证监会确认赴恒生电子核查

本报讯(记者 胡晓晶)连日的暴跌导致近日A股市场上流言四起,有舆论将资本市场的走势归咎于恒生电子(600570)开发的HOMS系统。昨晚,中国证监会通过官方微博确认,已组织执法力量赴恒生电子,核查有关线索。而在昨天稍早时候,恒生电子已先发澄清公告,称“恒生HOMS系统是引发股市震荡主力”说法不客观。作为恒生实际控制方,连远在欧洲的马云也耐不住了,同日亦通过阿里系社交网络“来

往”发文,表示自己并不炒股已好多年,“股灾源自杭州”一说,让自己和杭州躺枪。

据悉,在昨天证监会新闻发言人邓舸答记者问中透露,昨天证监会确有组织稽查执法力量赴恒生电子股份有限公司,核查有关线索,监督相关方严格执行证监会相关规定。此前有消息称,证券监管当局突访恒生电子杭州办公大厦,约谈多位高管,负责恒生HOMS系统的相关高管是本次重点约谈对象。业内

人士预测,证券监管当局此行或与规范配资有关。

HOMS是恒生为私募基金开发的技术工具,2012年5月正式上线,目的是为适应阳光私募等中小资产管理机构提升投资交易管理和风险控制能力的需要。近期,A股市场自6月12日最高位的5178.19点,到7月9日最低位的3373.54点,短短18个交易日暴跌34.85%,有舆论称暴跌是HOMS系统配资平仓导致的。

对此,恒生电子昨日用数据加

以澄清:从6月15日到7月10日,沪深两市单边交易总量约为288.64万亿元,而同一时期HOMS总平仓金额仅为301亿,占两市单边总交易比为0.104%。其中第一周平仓金额为37.07亿,占比为0.042%;第二周为65.11亿,占比为0.105%第三周为149.9亿,占比为0.190%;第四周为49.38%,占比为0.081%——“上述数据表明,HOMS被称作引发股市震荡主力的说法是不客观,也是非理性的。”



扫一扫,关注
“新民金融城”

更多财经热点分析尽在
“新民金融城”微信

A股连续17个交易日大幅杀跌 偏股基金排名重新“洗牌”

2015年上半年,市场既有气势如虹的时候,也在半年度收官前经历了半个多月的惨烈调整,尤其是6月15日以来股市的大幅杀跌,令偏股基金排名重新“洗牌”,统计显示,上半年汇添富、易方达等旗下主动股基整体盈利能力领跑基金公司,而截至7月10日,股票型基金和混合型基金领头羊位置则双双易主。

汇添富易方达领跑

上半年,各公司旗下主动股基都有较大盈利。主动股基中,规模高

于百亿元的公司里,包括汇添富、易方达等5家公司盈利都超过了60%。Wind统计显示,截至6月30日,汇添富以78.5%的成绩稳居公司整体盈利冠军,在上半年涨幅最高的10大主动股基中,汇添富更是占据两个位置,分别是汇添富民营活力盈利123.56%、汇添富移动互联网110.94%;另外,上半年共有17只主动股基净值翻倍,汇添富独占其中4席。

而老十家公司易方达今年上半年旗下15只基金加权收益68.25%,其中,易方达新兴成长上半年盈利

145.38%,也是全市场同类基金收益亚军;而易方达科讯,即使经过了6月中下旬的回调,收益仍旧高达104.63%。分析认为,在上半年中,尤其是经历了6月下旬的巨幅回撤后,仍能有60%盈利,说明这些公司的主动投资能力确实不一般。

股基混基领头羊易主

值得关注的是,由于自6月15日至7月8日17个交易日中,股市出现断崖式疯狂下跌,仓位普遍较高以及对中小盘成长股重仓较多,主动股票型基金净值损失严重,天

相统计显示,在股市大幅杀跌的17个交易日,465只主动股票型基金单位净值平均跌幅达到42%,因而股票型和混合型单只基金领头羊双双易主。

股票型基金排名方面,在本轮调整前收益率位居前十的基金中,只有一半继续留守,富国环保依靠相对抗跌的表现从第三名升至榜首,华宝服务优选由第一退至第二,华商价值则跃升至第三。混合型基金中,调整前十只基金只有4只最新排名留在前十,其中,调整前排名第一的宝盈新价值跌至第七,易方达新兴成长守住第二,而本轮调整前排在第116名的国投美丽中国基金一跃升至第一名,这充分显示了混合型基金在震荡市中具有的“进可攻,退可守”的优势。

本报记者 许超声

工行获评「全球新兴市场最佳银行」

本报讯(记者 谈璿)英国《欧洲货币》杂志近日公布了2015年度全球卓越奖项的评选结果。名单显示,中国工商银行被授予“全球新兴市场最佳银行”,成为第一家被《欧洲货币》杂志授予全球奖项的亚洲商业银行。

与此同时,工商银行董事长姜建清在今年的评选中被授予“全球金融服务杰出贡献奖”。据了解,“全球金融服务杰出贡献奖”迄今只颁发过两次,上一次获奖的是时任德意志银行董事长阿克曼,这次是近10年来的首次颁发。评委会决定将这一奖项颁发给姜建清董事长,以表彰其带领工商银行所完成的经营发展的历史性跨越,奠定了工商银行在中国市场的领军地位,并在多项经营指标上领跑全球同业,成为一家覆盖全球42个国家和地区、提供全面金融服务的跨国金融集团。《欧洲货币》杂志卓越奖项评选已连续开展24届,每年在全球、新兴市场、各大洲以及国家四个层面评选“最佳银行”。

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	7月13日	涨跌
道琼斯	17977.68	+2127.27

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	611.65元
100欧元	673.68元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1155.01美元/盎司	-1.19
原油	51.61美元/桶	-0.43

(数据截止时间:上午9时30分)

银联芯片卡在格鲁吉亚实现受理

全球累计发行数量已超过12亿张

本报讯(记者 谈璿)银联国际与格鲁吉亚第三大银行Liberty银行昨天在第比利斯共同宣布,正式开通该行旗下所有ATM和POS终端受理银联芯片卡,这也是银联芯片卡首次在格鲁吉亚实现受理。

Liberty银行于2012年开通旗

下所有ATM和商户受理银联卡,此次双方合作进一步实现这些受理点全部能用银联芯片卡,通过技术升级提升用卡安全,更符合支付新趋势和日益增长的芯片卡使用需求。Liberty银行也是当地首家发行银联卡的机构,去年以来已发行了20

万张银联借记卡,计划到今年年底的累计发卡量将达到30万张。

目前,受理银联卡的ATM和商户已覆盖格鲁吉亚的机场、火车站、酒店、超市等交通枢纽和生活场所。银联芯片卡在全球累计发行数量已超过12亿张。

ETF连续两周大幅净申购

新华社北京7月13日专电据《中国证券报》报道,上周,市场先抑后扬,上证指数周涨幅达5.45%,场内ETF逾六成上涨,23只涨幅超过10%。上周A股ETF整体净申购113.57亿份,沪市三大蓝筹ETF连续第二周遭遇大幅净申购,上证

50ETF、上证180ETF、华泰300ETF上周规模合计增长逾80亿份。

上交所方面,华泰300ETF上周净申购25.67亿份,规模增至111.15亿份,周成交491.63亿元;上证50ETF上周净申购25.34亿份,规模增至194.60亿份,周成交

841.01亿元。深交所方面,深100ETF上周净申购2.05亿份,期末份额为14.61亿份,周成交70.10亿元。RQFII方面,华夏沪深300、南方A50上周分别净申购0.38亿份、0.20亿份,期末份额分别为3.63亿份和20.38亿份。

江苏紫丰鑫业挂牌上海股交中心

本报讯(记者 许超声)近日,江苏紫丰鑫业贵金属有限公司(206295)在上海股权托管交易中心成功挂牌交易。据了解,江苏紫丰鑫业贵金属有限公司成立于2013年,主要经营紫金银交易市场的白银等贵金属现货及现货延期交收业务。紫丰鑫业以“为客户创造价值,让投资改变生活”为企业使命,以高端准确的市场定位、卓越的服务标准、严谨的专业精神为客户提供优质高效的投资体验。

过去一周,股市波动,最新一期普益财富发布的银行理财市场周报显示,上周54家银行共发行了768款理财产品,发行银行数比上期减少12家,产品发行量减少15款。也就是说,银行并没有因为股市的波动增加理财产品的发行量。值得注意的是,上周银行发行融资类(包含票据资产、收益权、信贷资产和信托贷款)产品为零。

上周发行的理财产品中,保本浮动和保证收益型理财产品共164款,市场占比为21.35%;非保本型理财产品共604款,市场占比为78.65%。债券和货币市场类产品共计351款,较上期报告增加74款;组

上周银行发行融资类产品为零

合投资类产品共计377款,较上期报告减少64款;发行融资类(包含票据资产、收益权、信贷资产和信托贷款)产品0款;结构性产品共计40款,较上期报告增加5款。

上周,银行理财产品的平均预期收益率为4.99%,较上期减少5个基点。其中,预期最高收益率在6.00%及以上的理财产品共32款,市场占比为4.17%,环比下降1.16个百分点。

上周固定收益类人民币理财产

品投资期限最短为3天,最长为1095天。固定收益类人民币理财产品预期收益率最低为2.25%,最高6.40%。

普益财富监测数据显示,上周有1423款产品到期,公布了到期收益率的69款产品中,都实现了预期最高收益率。公布了到期收益率的产品中,到期收益率为6.00%及以上的产品共6款。这6款产品中5款来自城市商业银行,1款来自股份制商业银行;从投资领域来看,4款产品

为组合投资类产品,1款为债券和货币市场类产品,1款为融资类产品。此外,在普益财富公布的信托理财周报中,上周共有21家信托公司发行了46款集合信托产品,发行数量环比增加1款,增幅2.22%。从期限上看,46款新发行产品中,有43款产品公布了期限,平均期限22.58个月,环比减少5.98个月。12个月、18个月和24个月期产品平均最高预期收益率分别为9.58%、9.9%、10.15%。

本报记者 钟喆